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ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 1ª SESSÃO 

ANUAL DA 17ª LEGISLATURA – 22 DE ABRIL DE 2025 AS 19h00. 

 

As 19 (dezenove) horas do dia 22 (vinte e dois) de abril de 2025 (dois mil e vinte cinco), 

no Plenário Carlos Roberto Abreu Moreira da Câmara Municipal de São Félix do 

Xingu, Estado do Pará, sob a direção da Mesa Diretora representada pelos 

vereadores – Mário Borges Teixeira (PODE) – Presidente; Robson Gonçalves de 

Souza (PP) - 1ª Secretário e Antônio Borges Belfort (PL) 2ª Secretário. Com a 

presença dos seguintes vereadores: Adriana Neves Torres (MDB); Antônio Gonçalves 

do Amaral (PP); Bibiano Barbosa de Miranda Neto (MDB); Gérsica da Silva Magalhães 

(PODE); Gledson Silva Lima (MDB); Gonçalo de Sousa Araújo (MDB); João Marcus 

da Silva Tavares (PP); Joselândia Barbosa de Aquino Lima (MDB); Renildo Januário 

da Silva (UNIÃO); Thais Parente de Sousa (UNIÃO); Valdir Gonçalves Nascimento 

(PODE); Vilson Barbosa de Sá (PL). Para compor a tribuna de honra, convidou os 

senhores: Fabrício Batista – Prefeito Municipal; Cacilda Levino – Vice-Prefeita; 

Adriana Batista – Secretária de Saúde; Dona Edna – Secretária de Governo; Pedro 

Henrique – Secretário de Agricultura; Minervina Barros – Secretária de Promoção 

Social; Jaqueline Oliveira – Secretária de Educação; Izael – Secretário de Cultura; 

Viviane – Secretária de Administração; Leonardo – Secretário de Obras; Dr. Dyego 

Rocha – Procurador da Câmara; Dr. Leonardo Guido – Procurador Geral; Jason – 

Secretário de Finanças; José Emilio – Secretário da Fazenda; Sebastião Goudinho – 

Ex-vereador; Marcos Vinícius – Secretário de Turismo. Convidou os presentes para 

ficarem de pé em reverência as bandeiras nacional, estadual e municipal e designou 

o senhor Pr. Aldo Viana para fazer a leitura de um versículo bíblico no livro de Salmos 

98. Invocou a proteção de Deus, declarou aberta a 11ª Sessão Ordinária do 1º Período 

Legislativo da 1ª Sessão Anual da 17ª Legislatura, em 22 de abril de 2025. Em 

seguida, declarou iniciada a fase destinada ao EXPEDIENTE: 1 – PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO: 04/2025 - COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FINANÇAS - 

Dispõe sobre a REJEIÇÃO das contas municipais referentes ao exercício financeiro 

de 2023, de responsabilidade do então gestor João Cleber de Souza Torres, e 

REJEITA o Parecer Prévio emitido pelo Tribunal de Contas dos Municípios do Estado 

do Pará (TCM/PA), que recomenda a Aprovação com Ressalvas. 2 – PARECER: 

07/2025 - COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FINANÇAS - PARECER CONTRÁRIO à 

Prestação de Contas referente ao Exercício de 2023, de responsabilidade do ex-

prefeito João Cleber de Souza Torres. Parecer do TCM recomendando a 

APROVAÇÃO COM RESSALVAS. Ato seguinte, declarou iniciada a fase destinada 

ao ENCAMINHAMENTO: 1 – Discussão e votação da seguinte ata: ATA DA 10ª 

SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO. O presidente submeteu a 

discussão, como não houve, à votação foi pelo processo eletrônico, o qual foi 

declarada aprovada. 2 – Discussão e votação do seguinte parecer: PARECER: 

07/2025 - COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FINANÇAS - PARECER CONTRÁRIO à 
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Prestação de Contas referente ao Exercício de 2023, de responsabilidade do ex-

prefeito João Cleber de Souza Torres. Parecer do TCM recomendando a 

APROVAÇÃO COM RESSALVAS. O presidente submeteu a discussão, como não 

houve, à votação foi pelo processo eletrônico, o qual foi declarado aprovado. Ato 

seguinte, o presidente declarou a fase destinada a TRIBUNA POPULAR ao senhor 

João Cleber de Souza Torres – ex-Prefeito Municipal ou representante legal – Para 

expor sua defesa em relação a Prestação de Contas do exercício de 2023 por até 15 

minutos. Como não estavam presentes, prosseguiu. Ato seguinte, declarou iniciada a 

fase destinada ao TEMA LIVRE: Ver. Adriana Torres (MDB) – Cumprimentando a 

todos, se manifestou quanto as contas do exercício de 2023, onde registrou que o 

município alcançou 83% das obrigações exigidas. Registrou ainda que os repasses à 

outras unidades, foram superiores aos mínimos exigidos. Afirmou ainda que o próprio 

TCM/PA recomendou a aprovação, rejeitando o parecer do MP/PA que não teve 

acesso aos aditivos e dados de quitação das referidas contas. Ver. Bibiano Barbosa 

(MDB) – Cumprimentando os presentes, registrou que o TCM/PA por ser um órgão 

técnico, analisou bem as contas e recomendo a aprovação, sendo assim que os 

vereadores possam ter o bom senso e possa cumprir com sua função e acatar a 

posição do TCM/PA. Em seguida, declarou iniciada a fase destinada a ORDEM DO 

DIA: Discussão e votação do seguinte projeto de decreto: PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO: 04/2025 - COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FINANÇAS - 

Dispõe sobre a REJEIÇÃO das contas municipais referentes ao exercício financeiro 

de 2023, de responsabilidade do então gestor João Cleber de Souza Torres, e 

REJEITA o Parecer Prévio emitido pelo Tribunal de Contas dos Municípios do Estado 

do Pará (TCM/PA), que recomenda a Aprovação com Ressalvas. 1. Determinou ao 1ª 

Secretário a verificação do quórum; 2. Determinou ao 1ª Secretário a verificação 

pública da Urna de Votação; 3. Determinou ao 1ª Secretário chamada nominal por 

ordem alfabética e o início do processo de votação secreta: Lembrou que na cédula 

de votação haveria somente duas opções de escolha: SIM e NÃO. Adriana Neves 

Torres (Adriana Torres); Antônio Borges Belfort (Antônio Belfort); Antônio Gonçalves 

do Amaral (Toin Amaral); Bibiano Barbosa de Miranda Neto (Bibiano); Gérsica da Silva 

Magalhães (Gérsica do Ceará da Loto); Gledson Silva Lima (Gledson Kza Bella); 

Gonçalo de Sousa Araújo (Gonçalo); João Marcus da Silva Tavares (João Marcus da 

Saúde); Joselândia Barbosa de Aquino (Josy do RH); Mario Borges Teixeira (Mario 

da Saúde); Renildo Januário da Silva (Renildo do Nereu); Robson Gonçalves de 

Souza (Professor Robson); Thais Parente de Sousa (Thais Parente do Povo); Valdir 

Gonçalves Nascimento (Irmão Valdir); Vilson Barbosa de Sá (Galego Bala). Em 

seguida, convidou os vereadores Ver. Thais Parente e Ver. João Marcus para 

participarem da conferência dos votos. Conferência e declaração individual de cada 

voto. ENCERRADA CONFERÊNCIA, DECLAROU O RESULTADO: 10 (dez) votos 

a favor e 5 (cinco) contra. Em seguida, declarou prejudicada a fase destinada a 

EXPLICAÇÃO PESSOAL por não haver oradores inscritos. Como não havia mais 
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nada a tratar, invocou a proteção de Deus a bem do município e declarou encerrada 

a presente Sessão e convocou todos os vereadores para a próxima sessão Ordinária, 

a ser realizada no dia 23 de abril de 2025 as 19h00 (dezenove horas). E para constar 

eu vereador Robson Gonçalves de Souza (PP) 1º Secretário, 

_______________________________ lavrei e assinei a presente Ata. Câmara 

Municipal de São Félix do Xingu – Pará, 22 de abril de 2025. 

 

 

 

 

 

 

Ver. Mário Borges Teixeira (PODE) 

Presidente da CMSFX  

 

 

 

Ver. Robson Gonçalves de Souza (PP) 

1º Secretário da CMSFX  

 

 

 

Ver. Antônio Borges Belfort (PL)) 

2º Secretário da CMSFX 
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